

# MATURITA JE LEN ZAČIATOK

Maturita či skúška dospelosti. Väčšinou sa tento pojem spája so završením bezstarostného školského života. Je to istý mílnik v živote mladého človeka, ktorý sa musí rozhodnúť, kam jeho kroky povedú ďalej. Mladý človek musí urobiť rozhodnutie, ktoré nie je jednoduché, pretože určite ovplyvní ďalšie smerovanie v živote. Kde povedú kroky našich maturantov?

## VIKTÓRIA

Som maturantka na strednej zdravotníckej škole. Práve v týchto dňoch sa moja cesta stredoškolského života končí a moje kroky smerujú do cieľa. Nakoľko ma toto povolanie, ktoré musí mať človek najmä v srdci, veľmi baví, rozhodla som sa kráčať po ceste zdravotníka. Určite by som chcela pokračovať v štúdiu na vysokej škole.

Dlho mojou myslou blúdili myšlienky o najlepšej vysokej škole, dlho som premýšľala nad odborom, ktorý by bol práve pre mňa ten pravý. Celé moje rozhodnutie padlo v lete 2021. Práve v tomto čase som sa na krátky moment mohla stať súčasťou kardiologického oddelenia v Karlových Varoch v ČR. Kardio, ľudia, kolegovia a kolegyne, ale aj celé prostredie a Česká republika si ma získali celým svojím srdcom. Na základe tejto pozitívnej skúsenosti som sa rozhodla pre štúdium v zahraničí. Nejaký čas som si robila prieskum škôl. Zvážila som všetky svoje mož-

nosti a svojím čarom ma upútalo mesto Olomouc. Univerzita Palackého a jej lekárska fakulta, ktorá je druhou najstaršou školou v ČR, patrí medzi najlepšie. Vybrala som si odbor ošetrovateľstvo. Všeobecné ošetrovateľstvo má množstvo výhod a možností pre budúcnosť. Okrem iného fakulta ponúka aj magisterské štúdium s konkrétnou špecializáciou, čo osobne ja beriem ako obrovskú výhodu. Aj napriek tomu, že ide o štúdium v zahraničí, škola je veľmi flexibilná. Univerzita má slovenský program, ktorý umožňuje slovenským študentom jednoduchšie a pohodlnejšie štúdium. Umožňuje odovzdať záverečnú prácu v slovenskom jazyku, odbornú prax absolvovať na nami zvolen-



nom pracovisku aj v SR. Program ponúka možnosť preplatenia štúdia a poskytuje štipendium.

Už od detstva som snívala o možnosti čo najvýhodnejšieho cestovania a práve preto som sa rozhodla túto možnosť využiť. Verím, že ju využijem ako len najlepšie budem vedieť.



## NEVIEŠ, AKO ĎALEJ?

Keď si myslíš, že je toho na teba veľa, si zmätený a nevieš sa vyznať v množstve škôl či odborov, nevieš sa rozhodnúť, či pracovať alebo študovať, je tu výchovný poradca, ktorý rád pomôže. Na našej škole je výchovným poradcom Mgr. Ľuboslava Lopuchová. Jej úlohou je poskytovať odbornú pomoc v oblasti výchovy a vzdelávania, plní úlohy výchovného poradenstva v osobnostnom, vzdelávacom i profesijnom vývine žiaka. Informuje a pomáha žiakom i rodičom pri voľbe štúdia, povolania i pracovného zaradenia. Podáva žiakom aktuálne informácie o možnostiach ďalšieho štúdia či pracovného zaradenia. Našu výchovnú poradkyňu nájdeš v kabinete na poschodí v priestoroch školskej knižnice. Nevieš, čo ďalej? Neboj sa, naša výchovná poradkyňa s úsmevom na tvári vždy dobre poradí a pomôže.